Form No. 3462-778 Rev A
Kit tole pare-chaleur

TORO® Tondeuse autoportée Z Master® Professional série 7500-D

N° de modéle 147-7913

Instructions de montage

Montage

Pieces détachées

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pieces ont été expédiées.

Description Qté Utilisation
Aucune piéce requise - Préparation de la machine.
Aucune piéce requise - Dépose du siége.
Ecran pare-chaleur 1
Vis autotaraudeuse (5/16" x %") 4 Montage du kit.
Rondelle plate (5/16") 4

Remarque: Les cotés gauche et droit de la machine sont déterminés d'apres la position d'utilisation normale.

Préparation de la machine

1. Garez la machine sur une surface plane et horizontale.
2. Désengagez la commande des lames.
3. Poussez les leviers de commande de déplacement vers I'extérieur a la position de VERROUILLAGE AU
POINT MORT.
4. Serrez le frein de stationnement.
5. Coupez le moteur et retirez la clé.
6. Laissez refroidir la machine avant de la régler, d'en faire I'entretien, de la nettoyer ou de la remiser.
7. Débranchez le cable négatif de la batterie ; voir le Manuel de ['utilisateur.
© 2023—The Toro® Company Enregistrez votre produit a Traduction du texte d'origine (FR)

8111 Lyndale Avenue South i Toro.com. Imprimé aux Etats U"'s m Hm W”““ H“ H“H ‘““ “W HH HH
Bloomington, MN 55420 cees Tous droi




Dépose du siege Montage du kit

1. Faites glisser le siege en avant, puis basculez-le 1. Orientez la plaque de support du siege vers le
vers le haut. haut, puis mesurez et repérez I'emplacement du

, . . . trou, comme montré a la .
2. Débranchez le faisceau du siége du faisceau

principal de la machine. 2. Percez un trou de 7 mm de diamétre a

3. Retirez I'attache-cable qui retient le faisceau du Ffemplacement repére.

siege sur le cadre de montage du siége.
. " A ATTENTION
4. Abaissez le siege. — . L
Des débris peuvent étre projetés dans
les yeux et causer des blessures en

cas d'utilisation d'une perceuse sans
Conservez les fixations. protection oculaire.

5. Retirez les écrous des 4 isolateurs et déposez
le siége du cadre ().

Portez toujours une protection oculaire
pour les opérations de percage.

Figure 1
1. Ecrous des isolateurs 2. Fixations du siege N
Figure 2
6. Retirez les fixations qui maintiennent le siége 1. 24 mm 2. 9mm

sur la plaque de support et détachez la béquille.
Conservez les fixations.

7. Deéposez le siege de la plaque de support.




Retournez la plaque de support du siége afin
que la face inférieure soit en haut.

Orientez la téle pare-chaleur correctement (),
puis placez-la sur la plaque de support du siége
en l'alignant sur le trou percé.

Repérez I'emplacement des trois autres trous
sur la téle pare-chaleur posée sur la plaque de
support du siége.

Dépose de la tole pare-chaleur.

Percez les trois trous (7 mm) dans la plaque de
support du siége.

D

Figure 3

Ecran pare-chaleur 3. Repérez et percer des
trous ici.

Alignez la téle

pare-chaleur sur ces

trous.




8. Fixez la téle pare-chaleur sur la plaque 10. Branchez le faisceau du siége au faisceau

de support du siege a l'aide de 4 vis principal de la machine et fixez-le a I'écart des
autotaraudeuses (5/16" x %") et 4 rondelles pieéces mobiles avec des attache-cables.
plates (5/16"), comme montré a la . 11. Branchez le cable négatif de la batterie.

9. Reposez le sieége sur la plaque de support et
fixez-le en place sur la machine.

w

Figure 4

1. Ecran pare-chaleur 3. Rondelle plate (5/16")

2. Vis autotaraudeuse (5/16" x %")






